

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ

ОТЧЕТ

**за дейността на Комисията по оценяване и поддържане на
качеството на обучение относно учебната документация и
проведените одити за учебната 2020/2021 г**

I. Учебна документация

За отчетния период Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение към Факултет по Технически науки при Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Бургас е провел шест заседания. На тях са разглеждани въпроси, пряко свързани с образователните дейности на основното звено и осигуряване на качеството на образователния процес във Факултета.

➤ **Обсъдена и приета е следната документация по първа програмна акредитация на докторска програма „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника“:**

- Стратегия за развитие на професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика в университет „Проф. д-р Асен Златаров”;
- Доклад-самооценка за програмна акредитация на ОНС „Доктор” по докторска програма „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника”.
- Квалификационна характеристика на докторска програма „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника“;
- Учебен план на докторска програма „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника“, редовно и задочно обучение;
- Програма за провеждане на конкурсен изпит по докторска програма „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника”.

➤ **Разгледани и приети са следните доклади за следакредитационно наблюдение и контрол (САНК):**

- Доклад за изпълнение на препоръките за САНК от програмната акредитация на професионално направление 5.11 ”БИОТЕХНОЛОГИИ” за образователно-квалификационните степени ”Бакалавър” и „Магистър”.

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ

- Доклад за САНК от програмната акредитация на професионално направление “Електротехника, електроника и автоматика” за образователно-квалификационните степени ”Бакалавър”, „Магистър” и „Професионален бакалавър”, задочна и редовна форма на обучение;
- Доклад за САНК от програмната акредитация на професионално направление 5.5 Транспорт, корабоплаване и авиация.

Всички препоръки са изпълнени в срок и към докладите е приложен доказателствен материал.

През целия период от началото на учебната година, във Факултет по технически науки, са актуализирани и приети всички необходими учебни планове и програми, което е осигурило учебния процес с необходимата документация.

Приети са:

➤ **актуализирани учебни планове:**

ОКС „Професионален бакалавър“:

- актуализиран учебен план за специалност „Автомобилна електроника”, ОКС „Професионален бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение. Промените са направени с цел синхронизация на учебните планове в Технически колеж с тези във ФТН.

ОКС „Бакалавър“ :

- Обсъдена и приета е еднократна промяна на учебния план на специалност „Хранителни биотехнологии” за академичната 2021/2022 г. Промяната е направена с цел студентите от III курс и IV курс, обучаващи се по учебния план, влязъл в сила от 2018 г. да имат възможност да посещават курса по „Технология на хлебопроизводството” като факултативна дисциплина, заедно със студентите от II курс същата специалност. Дисциплината „Технология на хлебопроизводството” не е включена в учебния план на специалността приет на АС с Протокол № 46/20.06.2018 г.

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС

ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ

ОКС „Магистър“ :

- актуализиран учебен план за специалност „Софтуерни технологии”, образователно-квалификационна степен „Магистър“ – тесен профил, редовна и задочна форма на обучение.
- актуализирани учебни планове за специалност „Техника и технологии в транспорта“, ОКС „магистър“, тесен и широк профил, редовна и задочна форма на обучение. Промените са направени с цел дисциплините, които се изучават в тесен профил (първа година) и широк профил (втора година), да се провеждат в поток и общи групи.

Обсъдени и приети са **85** (**54** нови и **31** актуализирани) учебни програми, оформени според новия стандарт за учебна документация на съответните бланки и по изисквания, качени на сайта на Университета.

II. Одити

За отчетния период за целите на обучението и качеството на подготовката на студентите от ФТН, Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение е извършила проверки относно изрядността и съответствието на водената учебна документация от Катедрите. Учебната документация за специалностите от ФТН, съответства на учебните планове и квалификационни характеристики. Учебните програми по различните дисциплини са налични в Катедрите.

През учебната 2020/2021 г., Комисията по качеството към ФТН е извършила вътрешен одит за спазване на седмичната програма и обявените консултации в катедрите на ФТН. Часовете по учебните дисциплини и обявени консултации, предвидени в учебните планове на специалностите от ФТН са проведени според предварително утвърдения график. Не са възникнали организационни и други проблеми.

Комисията по качеството към ФТН е съблюдала за изпълнението на графика за лятна, зимна, поправителна и ликвидационна изпитната сесия и готовността провеждането им. Посочените дати за изпитните сесии през на учебната 2020/2021 г. са предложени от студентите и са съгласувани с преподавателите. Комисията не е направила забележки по изготвените графици и състава на изпитните комисии.

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКИ НАУКИ

Комисията е извършила и проверки относно своевременното нанасяне на оценките от лятната и зимната изпитна сесия във Факултета по Технически науки в протоколите и главната книга. В резултат на проверката беше установено, че получените от студентите от Факултет по Технически науки оценки през редовната и поправителната лятна и зимна сесия на 2020/2021 учебна година са нанесени в протоколите и в главната книга на специалностите в съответствие с регламентираният срок в Системата за изпитни процедури в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“.

16.08.2021 г.

Изготвил:

/доц. д-р К. Габровска/